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Chúng tôi tự hào mang đến một tương lai sáng tạo và đầy triển vọng cho thế hệ trẻ.
* Sứ mệnh: Sứ mệnh của nhà trường là hướng tới xây dựng trường mầm non hạnh phúc, lây trẻ làm trung tâm mang đến một môi trường học tập và vui chơi với nhưng đồ dùng, đồ chơi hấp dẫn trẻ, để trẻ chủ động - tích cực khám phá thế giới xung quanh, tiếp thu kiến thức và có những hoạt động trải nghiệm thôi thúc khả năng sáng tạo của trẻ; Trẻ khẻo mạnh, nhanh nhẹn tham gia vào các hoạt động; Trẻ hiểu, trẻ mạnh dạn - tự tin trong giao tiếp; Tạo cho trẻ có tinh thần hợp tác trong các mối quan hệ giữa trẻ với trẻ, giữa trẻ với giáo viên, trẻ với mọi người xung quanh gần gũi trẻ từ đó trẻ có sự tôn trọng với những người xung quanh mà ở đó trẻ biết thể hiện được tình yêu thương của mình với những người khác.
Nhà trường chủ động ứng dụng tích hợp các phương thức dạy học của các nước tiên tiến trên thế giới trong quá trình phát triển chương trình giáo dục phù hợp với tình hình của đơn vị như ứng dụng một phần giáo dục STEAM trong hoạt động giáo dục.
Trẻ được chuẩn bị sẵn sàng với những phương pháp dạy học đổi mới sáng tạo, đồ dùng, dụng cụ trực quan, đầy đủ, luôn hấp dẫn và thôi thúc khả năng tự học, tư duy độc lập và cổ vũ tính sáng tạo của trẻ. Chúng tôi đề cao mối quan hệ giữa trẻ, phụ huynh và nhà trường trong việc xây dựng một môi trường giàu tình yêu thương, tính đoàn kết và tính kỉ luật cao mà ở đó trẻ biết tôn trọng bản thân và những người khác.
* Tầm nhìn: Trường mầm non Số 2 xã Pá Khoang xây dựng môi trường giáo dục “An toàn - thân thiện - tích cực” theo phương châm “Giáo dục lấy trẻ làm trung tâm” hướng tới sự phát triển toàn diện; giúp trẻ phát triển hoàn thiện thể chất cũng như những kỹ năng sống của trẻ ngay từ nhỏ. Là ngôi trường mà phụ huynh tin tưởng gửi gắm con em mình để trẻ có cơ hội phát triển một cách toàn diện về tình cảm, thể chất trí tuệ, thẩm mĩ, mối quan hệ xã hội và khả năng giao tiếp tiếng Việt thành thạo.
Chúng tôi cam kết thực hiện đúng chương trình giáo dục và  tạo dựng một nền giáo dục lành mạnh trong sáng đáp ứng được nhu cầu đổi mới hiện nay, nuôi dưỡng tâm hồn và tôn trọng sự phát triển riêng của mỗi trẻ. Từ đó giúp trẻ đạt tới tiềm năng tối đa của bản thân, xây dựng nền tảng học tập trọn đời để trở thành những người có tư duy độc lập, có kỹ năng sống thật tốt, có tinh thần hợp tác; tăng cường khả năng thích ghi với biến đổi của môi trường và bối cảnh của địa phương. Phát triển toàn diện nhân cách của trẻ là nền tảng cho trẻ bước vào trường tiểu học.
* Giá trị cốt lõi:
- Môi trường học tập an toàn: Trẻ được nuôi được nuôi dưỡng và học tập - vui trong một môi trường được đảm bảo an toàn về cả thể chất và tinh thần.
- Mạnh dạn - tự tin trong giao tiếp: Trẻ có niềm tin vào chính mình và tự tin thể hiện cá tính và năng lực của bản thân.Trẻ nói thành thạo Tiếng Việt.
- Chủ động - tích cực: Trẻ phát triển khả năng tự khám phá, tìm tòi, trải nghiệm.
- Sự tôn trọng: Trẻ biết cách tôn trọng bản thân, môi trường và những người xung quanh
- Tinh thần hợp tác: Trẻ phát triển khả năng làm việc nhóm, biết cách hợp tác, chia sẻ với mọi người xung quanh. 
- Tình yêu thương: Trẻ biết thể hiện tình yêu trong các mối quan hệ của trẻ và thúc đẩy tình yêu thương, sự tin tưởng lẫn nhau.

